



В Чукотском автономном округе перед судом предстанет заведующая детским садом комбинированного вида «Золотой ключик», обвиняемая в халатности

Следственными органами Следственного комитета по Чукотскому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении заведующей муниципальным дошкольным учреждением «Детский сад комбинированного вида «Золотой ключик» 51-летней Татьяны Битюковой, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность). По версии следствия, в 2008 году Битюкова вследствие небрежного отношения к службе, ненадлежащим образом исполняя свои должностные обязанности в качестве заказчика по капитальному ремонту здания, действуя в рамках муниципального контракта, в нарушение федерального законодательства направила в администрацию городского округа «Анадырь» недостоверные сведения об исполнении контракта, в результате чего учреждению был причинён крупный ущерб. Из материалов уголовного дела следует, что злоумышленница необоснованно произвела перечисление денежных средств в сумме 293 тысячи 547 рублей на расчетный счёт ООО «Градгражданпроект» в качестве окончательного расчёта по муниципальному контракту за работу, которая не была выполнена, и проектно-сметная документация по акту подрядчиком не передавалась. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/539582>